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Παιδιά έψαλλαν τα κάλαντα και παρουσίασαν 
καλλιτεχνικές δραστηριότητες στον Πατριάρχη 
Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Παιδιά από ενορίες και σχολεία του Βουκουρεστίου έψαλαν 
κάλαντα και παρουσίασαν καλλιτεχνικές παραστάσεις με 
χριστουγεννιάτικα θέματα το απόγευμα της Παρασκευής, στην 
μεγάλη αίθουσα «Πατριάρχης Θεόκτιστος» του Πατριαρχικού 
Μεγάρου, παρουσία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας 
κ.κ. Δανιήλ.

Η εκδήλωση, με τίτλο «Ο Άγιος Νικόλαος ανάμεσα στα παιδιά», με συντονιστή τον 
Silviu Biriş, διοργανώθηκε από τον Τομέα Εκπαίδευσης και Νεανικών 
Δραστηριοτήτων της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου.

Τα δώρα του Αγίου, δώρα από τον Θεό
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«Τα υπέροχα δώρα που έδωσε ο Άγιος Νικόλαος σε παιδιά της εποχής του και 
συνεχίζει να προσφέρει σε παιδιά διαφορετικών ηλικιών, από όλες τις εποχές και 
όλους τους τόπους, πρέπει να υπερβαίνουν την απλή υλική χαρά που φέρνουν, 
καθοδηγώντας το μυαλό και την καρδιά μας προς το πρόσωπο του Αγίου και, μέσω 
αυτού, προς τον ίδιο τον Χριστό», δήλωσε ο Πατριάρχης Ρουμανίας σε μήνυμά του 
προς τους συμμετέχοντες στην έναρξη της εκδήλωσης.
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«Επειδή τα χαρίσματα του Αγίου είναι, στην πραγματικότητα, χαρίσματα του 
Θεού, που προσφέρονται δια των χειρών ενός ανθρώπου που έχει γίνει εκλεκτό 
σκεύος της θείας χάριτος. Με άλλα λόγια, το να λάβεις ένα δώρο από τον Άγιο 
Νικόλαο σημαίνει, τελικά, να λάβεις μια μαρτυρία της αγάπης του Θεού για τον 
άνθρωπο και μια παρότρυνση να ανταποκριθείς σε αυτή την αγάπη με τη δική σου 
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προσφορά».

«Η σημερινή παράσταση, ο Άγιος Νικόλαος ανάμεσα στα παιδιά, είναι κάτι 
περισσότερο από ένα καλλιτεχνικό γεγονός. Είναι μια μαρτυρία της παρουσίας και 
της αγάπης του Χριστού ανάμεσά μας, μέσα από τις καθαρές φωνές των παιδιών, 
τα γεμάτα ειλικρίνεια κάλαντα τους, τις χειρονομίες αφοσίωσης και φιλίας τους», 
πρόσθεσε ο Μακαριώτατος.

Κάλαντα και σκετς με πνευματικό μήνυμα
Η παράσταση ξεκίνησε με μια συναυλία χριστουγεννιάτικων τραγουδιών που 
έδωσε η ενορία «Izvorul Tămăduirii» Mavrogheni της πρωτεύουσας σε συνεργασία 
με το Εθνικό Μουσικό Κολέγιο «George Enescu».

Στη συνέχεια, τα παιδιά της ενορίας «Sf. Pantelimon» – Foișorul de Foc 
παρουσίασαν το σκετς «Fântâna Ortodoxiei», γραμμένο από τον πατέρα της 
ενορίας Bogdan Aurel Teleanu, και στη συνέχεια τα παιδιά της ενορίας «Sf. 
Dumitru» Poștă και η φωνητική ομάδα «Music.All» από το Εθνικό Παλάτι των 
Παιδιών στο Βουκουρέστι τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα κάλαντα.
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Η ενορία και το Γυμνάσιο «Σέρμπαν Βόντα» παρουσίασαν στη συνέχεια το 
θεατρικό έργο «Ο Άγιος Νικόλαος και τα φτωχά κορίτσια», εμπνευσμένο από τη 
ζωή του αγίου, ενώ η ενορία «Μπαρμπάτεσκου Βέκι» και η χορωδία Intermezzo 
πρόσφεραν μια συναυλία με χριστουγεννιάτικα τραγούδια, που ετοιμάστηκε σε 
συνεργασία με το Γυμνάσιο αρ. 280.

Η ενορία Militari II και το Γυμνάσιο αριθ. 142 παρουσίασαν το πνευματικό σκετς 
«Το δώρο μου για τον Μικρό Αυτοκράτορα», που διασκευάστηκε από την 
καθηγήτρια Camelia Tincu.
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Δώρα για παιδιά
Μετά από κάθε καλλιτεχνική παράσταση, τα παιδιά που συμμετείχαν έλαβαν δώρα 
από τον Πατριάρχη Δανιήλ, ενώ οι ιερείς και οι δάσκαλοι που υποστήριξαν και 
συντόνισαν την εκδήλωση έλαβαν διπλώματα.

Στο τέλος, όλα τα παιδιά φωτογραφήθηκαν με τον Πατριάρχη Δανιήλ και στη 
συνέχεια φωτογραφήθηκαν σε ομάδες δίπλα στο χριστουγεννιάτικο δέντρο στην 
αίθουσα Europa Christiana του Πατριαρχείου.
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, στο φουαγιέ του Πατριαρχικού Μεγάρου 
διοργανώθηκε έκθεση με καλλιτεχνικά έργα και χειροτεχνήματα των παιδιών.

Στην παράσταση παρευρέθηκαν παιδιά από την Κοινότητα των Κωφών της 
Πρωτεύουσας και παιδιά που επωφελούνται από τα κοινωνικά κέντρα της 
Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου – τα Κέντρα Ημέρας «Sf. Treime» και «Sf. Mc. 
Sofia». Στο τέλος, έλαβαν δώρα από τον Τομέα Εκπαίδευσης και Δραστηριοτήτων 
για τη Νεολαία της Αρχιεπισκοπής.
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